
Nie taki prosty

Poziom trudności: Średni

1. Olimp wulkan wysoki na 24km znajduje się na:

A - marsie

B - wenus

C - neptunie

2. Stalaktyt powstaje na:

A - sklepieniu jaskini

B - dnie jaskini

3. Beatlesi to

A - angielski zespół muzyczny

B - ryba z frytkami

4. pierwsza kobieta która zdobyła Everest była Polka

A - tak

B - nie

5. statek powietrzny lżejszy od powietrza to

A - sterowiec

B - śmigłowiec

6. Prawą burtą statku jest

A - sterburta

B - bakburta

7. czy w australi żyją dżdżownice o długosci około 3 metrów

A - tak

B - nie
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8. czy na księżycu można zapalić ognisko

A - tak

B - nie

9. najstarszym parkiem świata jest Yellowston

A - tak

B - nie

10. smaki wyczuwamy głownie:

A - językiem

B - nosem

C - gardłem

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Nie taki prosty

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. B

5. A

6. A

7. A

8. B

9. A

10. A
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